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Rejseleg til Vikingetiden.

Beskrivelse

Rejseleg på et flyvende tæppe til Vikingetiden. 

Vejle Musik- og Kulturskole tilbyder et undervisningsforløb med afsæt i historiefaget og med masser af 
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drama.

På et usynligt “flyvende” tæppe rejser eleverne samme med en dramalærer, tilbage til vikingetiden. For 
hvordan levede man i vikingetiden, hvordan mon en viking så ud, hvad oplevede de og snakkede om? 
Gennem børnenes egen fantasi omkring vikingetiden, dramatiseres en samskabende fælles historie. Måske 
møder de Harald Blåtand, måske skal de sejle til England, hvem ved, kun fantasien sætter grænser.

Forløbet afsluttes med at eleverne tegner en tegning af deres oplevelser. 

Formål

Forløbet er en god introduktion til tema om vikingetiden, da den vækker elevernes nysgerrighed og lyst til at 
finde ud af mere om perioden. Der er mulighed for at forløbet kan tilpasses og rejsen i stedet omhandler et 
andet tema eller historisk tid.

Gem som PDF

Praktisk information

Udbyder

Musik- og Kulturskolen

Forløbstype
Forløb med formidler
Målgruppe
0. - 3. klasse
Antal
28
Periode
Hele året
Varighed
90 minutter
Pris
450,- pr. forløb (Momsfrit)
Emneområde
Film, musik, teater og dans
Leg og kreativitet
Fag
Dansk
Drama
Historie

Kontakt udbyder

Musik- og Kulturskolen
Ved Sønderåen 1, st.
7100 Vejle
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Telefon 23623863 / 23623770

Kontakt udbyder

Se udbyderens profil

Send message to Musik- og Kulturskolen

Message form

Navn *
Angiv dit fulde navn

Email *
Angiv din email adresse

Besked *

Angiv din besked. Hvis du vil booke et forløb, så angiv venligst så mange informationer som muligt - f.eks. skole eller 
institution, klassetrin eller alder, antal børn, forslag til dato, dit tlf. nr. og andre informationer, der kan være gavnlige for 
udbyderen.

Indsend
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